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Армія США почала термінову розробку нової антибалістичної ракети Low-Cost

Interceptor для комплексів Patriot. Вона має значно здешевити перехоплення

балістичних цілей та частково замінити дефіцитні ракети PAC-3 MSE.

США розпочали термінову розробку нової антибалістичної ракети Low-Cost

Interceptor (LCI) для зенітно-ракетного комплексу Patriot. Вона має замінити або

суттєво доповнити дорогі ракети PAC-3 MSE, які зараз використовуються для

перехоплення балістичних цілей, – повідомляє Defense Express

Нова ракета LCI зможе збивати не лише аеродинамічні цілі, зокрема літаки та

безпілотники, а й балістичні ракети дальністю до 1000 кілометрів. Також однією з

ключових вимог є здатність працювати у складних погодних умовах та під

впливом активної радіоелектронної боротьби противника.

Головною перевагою нової розробки називають її вартість. За даними видання,

одна ракета LCI має коштувати менше 1 мільйона доларів, тоді як ціна PAC-3 MSE

становить близько 5 мільйонів доларів.

“Це дозволить не тільки здешевшить перехоплення ворожих цілей, але й має

спростити масштабування їх виробництва”, – зазначається у матеріалі.

Аналітики наголошують, що у світі зараз спостерігається гострий дефіцит ракет

для Patriot. Наявні виробничі потужності дозволяють випускати лише близько

620 одиниць PAC-3 MSE на рік, чого недостатньо для потреб України, Близького

Сходу та стримування Китаю.

Саме тому Пентагон збирає готові технічні рішення від приватних компаній до

кінця травня. Уже у червні американська сторона планує визначити найкращі

варіанти.

Як зазначає видання, випробування окремих елементів нової ракети стартують у

третьому кварталі цього року — у період з липня по вересень. Наприкінці 2026

року планується збірка перших зразків.

“З огляду на такі швидкі темпи, якщо все буде йти без проблем, то ймовірно

перший прототип нової ракети LCI можна чекати вже у наступному 2027 році,

якщо не раніше, однак це лише припущення”, – наголошують автори матеріалу.

Для України нова розробка є перспективною ще й тому, що ракети LCI можна

буде запускати зі стандартних пускових установок M903, які вже

використовуються ЗСУ. Додаткової модернізації комплексів Patriot для цього не

знадобиться.

Втім, аналітики припускають, що навіть після успішних випробувань Україна

навряд чи отримає нові дешеві ракети у перші роки їхнього серійного

виробництва.
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